

Alarmující německá studie o závažných vedlejších účincích po injekci (video)

 necenzurovanapravda.cz/2022/07/alarmujici-nemecka-studie-o-zavaznych-vedlejsich-ucincich-po-injekci-video

31 července, 2022

 Alarmující německá studie o závažných vedlejších účincích po injekci (video)

V Německu se jen pomalu a velmi neochotně dostávají dokonce i do mainstreamových médií informace o důsledcích genových přípravků, zcela nesprávně nazývaných „vakcínami.“ Kupodivu, i když tam stále pokračuje propaganda 4. dávek, se zároveň objevují také informace o počtu poškození v důsledku „covid očkování.“ To náš mainstream v tomto ohledu mlčí jak ryba.

Je až zarážející, že přesto, že se informace objevují ve stále více médiích, se najde i tak dostatek jedinců, kteří si nejen neúčinnou, ale dokonce škodlivou injekci nechají opakovaně aplikovat. V této ruské ruletě se však ukazuje známá pravda: čím častěji se

zúčastníte, tím větší je šance, že právě vy se stanete jednou z obětí...

Německé úřady nedávno oznámily, že 1 z 5 000 lidí trpí závažnými vedlejšími účinky po očkování proti koronaviru. Riziko se ukázalo být mnohem vyšší: 1 z 2500 lidí v základní sérii, 1 z 1667 u 3x očkovaných a 1 z 1250 u čtyřnásobně očkovaných, napsal Berliner Zeitung .


V rozhovoru s patoložkou Clare Craigovou, moderátor GB News Mark Steyn, řekl, že šance na vážné vedlejší účinky je ještě vyšší: může být až 1 ze 300.

Craigová vysvětlila, že údaje jsou založeny na federálním ministerstvu zdravotnictví. Kromě toho byly provedeny studie. Jedna z těchto studií zahrnovala 550 000 očkovaných lidí. „Tak obrovský počet, půl milionu lidí.“

Podle patoložky zaznamenal 1 z 500 lidí vážnou nežádoucí reakci po vakcínách Pfizer a Moderna a 1 ze 142 po vakcíně AstraZeneca.

Dodala, že v klinických studiích společnosti Pfizer měli lidé, kteří byli očkováni, vyšší pravděpodobnost závažného vedlejšího účinku. Podle Craiga byla šance na závažný vedlejší účinek 1 ku 1400. Tito lidé byli hospitalizováni nebo dokonce v ohrožení života. Takové případy označila za „špičku ledovce“.

Ohodnoťte tento příspěvek!

 [Celkem: 17 Průměrně: 5]